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»Magyar Lloyd» rendes mellékletünk tartalma :
A szilva-termés. — Üzleti hírek. — Vegyes hirek. 
(A főlap hírrovatainak folytatása.) —' Szállítás 
és vállalkozás. — Uj czégek. — Helyeszközlő 
rovat. — Hirdetések.

A szilva-termés.
Az 1897. évi termésmennyiségre vonatkozólag 

felállított becslésem helyesnek bizonyult, amennyi­
ben Szerbia és Bosznia mintegy 5400 vaggon 
szilvát szállítottak. E mennyiség, mintegy 150 
vaggon leszámitával, már el van helyezve, az 
1897. évi termés hátramaradott részének pedig 
gyors elhelyezésére törekszenek, de az előre­
haladott évad miatt az igen olcsó ajánlatok is 
figyelmen kívül hagyatnak. E körülmény kétség­
kívül befolyással lesz az 1898-iki termés árala­
kulásara is. Az uj termés tekintetében a kilátá­
sok Boszniában mindenütt igen jók, Szerbiában 
csak közepesek, mindazonaltal e két országból 
a múlt évi termésnek megfelelő mennyiséget vár­
nak, leltéve, hogy az időjárás kedvező marad s 
a máris igen alacsony arak tovább nem esnek. 
Az utóbbi körülményre igen nagy súly helye­
zendő, mivel az árak már annyira csökkentek, 
hogy a termelő csak éppen, hogy megtalálja a 
számadását, minélfogva, ha a blanco-eladások 
és a nagy szükségben lévő termelők előleg­
igényei még lejjebb nyomjak az árakat, az idei 
szilvatermés egy része nem kerül aszalás alá, 
hanem más módon értékesíttetik.

A boszniai és szerbiai szilva minősége a 
gondos aszalás—következtében jelentékenyen 
javult; a 25 és 121 » kg.-os ládákba csomagolás 
egyre kedveltebbé válik, különösen a kétszer 
aszalt (double etunge) szilva tekintetében, mely 
szilva eltartható, fényes lekete színe állandó 
marad, mig az egyszer aszalt szilva pár hó 
múlva megszürkül.

Strauss Autal.

ÜZLETI HÍREK.
Értéktőzsde.

b. Budapest, junius 25. Az értéktőzsde for­
galmáról, hangulatáról, irányáról kevés a mon­
danivalónk, mivel nincs kedvünk a tért azon 
sztereotip jelzők ismétlésével elfoglalni, melyek 
a forgalom vontatottsagat, a hangulat nyomott- 
ságát, az irányzat bizonytalanságai, az árfolyamok 
szükkörben variálását jelzik. Ezek emlegetése 
nélkül is mindenki tudja, hogy a szezon-mort 
beköszöntött, beköszöntött pedig a szokott idő­
nél előbb és a rendesnél nagyobb mértékben 
azért, mert minden figyelem az aratás felé 
irányul ; aki pedig spekulálni akar, az siet a

gabonatőzsdére és ott kísérli meg szerencséjét. 
Beszélhet most a világ a spanyolok leveretéséről, 
az olasz kormány-krízisről, a franczia uj kabinet 
ilyen vagy olyan színezetéről, a németországi 
választások eredményéről; az értékpiacz mind­
ezen hirek iránt érzéketlen, valamint, hogy nem 
veszi számba a csehországi szláv-tüntetéseket, 
a galicziai antiszemita zavargásokat, sőt keres­
kedelmi mérlegünk jelentékeny megromlását 
sem. Mindezek — vélik az értékpiaczon — oly 
jelenségek, melyeknek hatását a várva-várt jó 
aratás hirtelen elenyészteti és ha a spanyol 
és olasz értékek bármekkorát esnek is, ama 
300—400 millió frtból, melyet az aratás az or­
szágnak behoz, bőven fog jutni az értéküzlet 
és a tervezett uj alapítások czéljára is. Szóval, 
az időt, melyet az értékpiacz most úgyszólván 
elveszteget, senki sem sajnálja, mert az őszi 
kampány behozza a mulasztást és bő kárpótlást 
Ígér a mai üzlettelenségért. A földművelési 
miniszter e hétvégén megjelent termés-kimutatása, 
mely még mindig 33—34 millió mm. uj búzát 
helyez kilátásba, megerősitette az aratásba 
helyezett, a hét elején kissé megingott bizalmat, 
minélfogva az őszi értéküzlet kiadó volta iránt 
táplált remények szilárdultak.

Járadékok forgalma csekély volt, az árak nem 
változtak. — Bankrészvények közül a két hitel­
papír folyvást a külföldi irányzat-változás játék­
labdája s az ár ma 1 írttal esik, hogy holnap 
ugyanannyival emelkedjék. Jelzálogbank emel­
kedett, a többi stagnál. — Takarékpénztárak és biz 
tositá .intézetek -alig szerepeltek—=—Gázmalmok 
többnyire gyengültek. — Bánya és téglarészvények. 
valamint vasművek nagyon csekély érdeklődés 
mellett stagnáltak, vagy gyengültek. Főleg észak­
magyar és Ganz visszament. — Egyéb iparvál­
lalatok közül csupán a két vaggonkölcsönzö 
maradt felszínen. Czukoripar gyengült. — Közle­
kedési vállalatok közül osztrák állam vasút arány­
lag elég jól tartotta magát, a külföldi kereslet 
folytán ellenben déli vasút esett, közúti vasút és 
városi villamos gyengült. — Valuták majdnem 
változatlanok.

Gabnanemüek.
R. J. Sí tsa. Budapest, junius 25. Az időjárás 

a hét kezdetével még hűvös és borús volt és 
az ország legtöbb vidékeiről csapadékot is jelen­
tettek, mig később ismét derült, meleg idő követ­
kezett be. A vetések fejlődésére az idő nem 
volt kedvezőtlen, de száraz időre mindenesetre 
szükség van. Egyes helyekről még most is ér­
keztek rozsdahirek, ezeknek azonban nem tulaj­
donítottak fontosságot és a ma megjelent hivata­
los termésbecslések is konstatálják, hogy orszá­
gos adagban a terméskilátások e hó eleje óta nem

változtak és a vetések ez időszerinti állása a 
közepes átlagnak még mindig megfelel. A rozsot 
már imitt-amott aratják az országban és néhány 
nap múlva általánosan megkezdik az aratást. 
Mindaddig, amig az uj termés behordva és ki­
csépelve nincs, csak többé-kevésbbé megbíz­
hatatlan becslések azok, amik az aratásról be­
érkeznek. A földmivelési minisztérium hivatalos 
jelentése is csak ily becsléseken alapszik és 
éppen azért, mert hivatalosan adatik ki, csak 
természetes, hogy annál óvatosabb és tartóz­
kodóbb ez a becslés. így kellene legalább lenni 
és feltesszük, hogy igy is van. De még más 
okból sem tarthatjuk teljesen csalhatatlannak a 
földmivelési minisztérium jelentését. Az a jelen­
tés, melyet a minisztérium ma adott ki,'a junius 
20-án lezárt hónapharmadról számol be, junius 
20-ika körül voltak pedig a legnagyobb ziva­
tarok és esőzések az országban. Ezeknek az im­
pressziója alatt készültek azok a jelentések, melyek­
ből a minisztérium az ő jelentését összeállítja. Az 
állandó gazdasági tudósítók pedig majd mind 
gazdák, vagyis a legimpresszionistább emberek. 
Mindezek a körülmények egybevéve, kétség 
telenül kihatással vannak a hivatalos becslésekre, 
melyekkel szemben a magánbecslések sokkal 
kedvezőbb kilátásokkal kecsegtetnek. Ezek a 
magánbecslések adták meg a gabonatőzsdén is 
az irányt, mely az őszi búzára különösen 
csökkenő.

A külföldi piaczokröl továbbra is gyenge for­
galmat és változó árakat jelentenek. Majd min- 
denütt-bizoayos tartózkodás mutatkozik, tekin­
tettel arra, hogy a terméskilátások kedvezőek és 
lényegesebb változás, ugylátszik, csak az uj 
üzlet kezdetével várható. Amerikában gyakori 
változások voltak, egyrészt élénk kiviteli üzlet 
és a látható készletek csökkenésé, másrészt eső 
jelentésekre és realizácziókra is. A hét végével 
egyenlegként prompt búza alig változott, mig 
későbbi terminusok 2 cent lanyhulást tüntetnek 
fel. Angliában az üzlet lanyha maradt, a forga­
lom csökkenő árak mellett alig fejlődött. Fran- 
cziaországban az irányzat kezdetben kedvező idő­
járásra ellanyhult, utóbb ismét megszilárdult, a 
hét végével azonban ismét csendes. A többi 
kontinentális piaczokon a fogyasztás tartózkodó 
és korlátolt forgalom mellett, az árak alig tart­
hatják magukat.

A budapesti piaczon hasonlók a viszonyok. A 
gyenge forgalom főleg búzában fejlődik; rozs 
és árpa csak szórványosan kerülnek eladásra 
a többi czikkekben pedig csak kisebb üzletek 
köttetnek. Búza egyébként árban is csökkent.

Az üzleti hét részleteiről a következőket je­
lenthetjük :



2 MAGYAR LLOYD 1898. junius 26.

Buza az egész héten át csak gyengén volt 
kínálva, minek ellenében azonban a malmok 
vételkedve is a legkorlátoltabb. A folyton lany­
huló határidöpiacz is hozzájárult, hogy az irány­
zat csendes maradjon és a tulajdonosok kény­
telenek voltak követeléseikből engedni. Korlátolt 
forgalom mellett, mely főleg külföldi áruból 
állott — minthogy hazai áru vajmi kevés került 
a piaczra — az árak ca. 25 krt vesztettek és az 
összforgalom is alig tesz 40,000 mmázsat. A hét 
végével a hangulat elénkebb lett és az árvesz­
teség egy kisebb része ismét pótolható volt. A 
heti hozatal összesen 20,000 mm.

Rozs a fogyasztás részéről teljesen el van 
hanyagolva es csak a vidékre való szállítás 
czéljaira történtek kisebb eladások, nyomott árak 
mellett. Hazai áru, mely egyébként csak szór­
ványosan kerül eladasra, 8.40—8.50 frt, oláh rozs
8.-----8.25 frt között adatott el helyben átvéve.
Uj rozsban e héten nem volt forgalom.

Árpa (takarmány' és hántolasi czélokra) üzlet-
telen maradt és a 6.-----7.— frtos árjegyzés
helyben inkább csak névleges jellegű.

Zab kezdetben jó keresletnek örvend, mely' 
utóbb azonban alábbhagyott, bár a hozatalok 
gyengébbek lettek. A kínálat főleg merkantil 
minőségű hajóaruból áll, mig tiszta, jó áruhiány' 
zik. Az eladott ca. 4000 mm.-ért szin- és tisztaság 
szerint 7.25—7.65 irtot fizettek helyben.

Tengeri a foly'ó határidő kötései ellenében 10 kr. 
ráfizetéssel vétetik at, mig prima oláh áruért 20 
krral is többet, fizettek. A készletek erősen meg- 

. csappantak. Állomásokon átvéve a kereslet 
nagyon korlátolt, tekintettel arra is, hogy a 
vidéki szeszgyárak forgalma megszűnt és az árak 
csökkenöek voltak. Ma Mezóberény-Szarvason 
5.— írton jegyzünk.

Káposztarepczében nem volt forgalom és névleg 
helyben 12.50 Irtot jegyez. Hataridörepcze kez­
detben szilárd volt, utóbb ellanyhult és 12.70— 
12.75 frt között jegyzett. Záróárfolyam 12.50— 
12.55 frt.

Vadrepcze 6.— frt.
Lenmag 10.50 frt.
Uj bánáti repeze egy nagyobb teteiben Nagy- 

Becskerek távolságában átvéve, 11.55 írton 
jegyzett.

Határidöiizlet. Mint minden évben az aratás 
időpontja felé, úgy a lefolyt héten is az eltérő 
terméskombinácziók és az időjárásnak alakulásai 
messze ható befolyást gyakoroltak az üzletre. A 
spekuláczió naponta vad játékot rendezett, tör­
delte az árakat, majdnem a végtelenségig, majd 
fedezett, majd meg újból adott, végül ismét 
fedezett és aztan záradékul adott mindenféle 
gabonát, mélyen leszállított árak mellett. Ez 
volna a legobjektivebb kép, melyet az üzletről 
adhatnánk. Áttérve azonban az üzletre, még a 
következőket jelenthetjük. Az üzlet a héten 
rendkívül lanyha volt. Az árak olcsóbbodására 
részben a kedvező mezőgazdasági hírek, főleg 
pedig a külföld rendkívül lanyha tendencziaja 
preparálta az üzletet. New-Yorkban az őszi búzát 
pénzünkben kifejezve 6.50, Chicagóban 6.10 
írton jegyezték. Oroszország pedig uj rozsot 
kínait hallatlan olcsó árakon. így tehát a speku­
láczió azon szoros megyőzödésben ment á la 
baisse pozicziójába, hogy az árfolyamok lényeges 
változáson mennek rövid időn keresztül. Igazuk 
is volt, amennyiben tényleg a vártnál is nagyobb 
gyorsasággal hanyatlottak az árak. A hausse 
elszánt kis csoportja ily viszonyok közepette le­
szerelt s miután a vidéki megbízások is majdnem 
kivétel nélkül eladásokra szólották, megtörtént

többször, hogy csupa eladó volt a piaczon s 
egy-egy megjelenő vevőt, az is jobbára csak 
kontreminör, aki] nyereségét biztosította : majd- 
hogy szét nem marczangolták. Le is ment az 
őszi búza ugrásokkal egészen 83/4 írtig, őszi 
rozs 5.56 frtig, júliusi tengeri 4.76 frtig, uj májusi 
tengeri 4.34 írtig, zab 5.61 frtig. Ekkor aztán 
megállt a baissemozgalom s ez időtől fogva a 
kontremin ismét nehéz időket kezdett élni, de 
csak addig, mig szombaton meg nem győződött 
arról, hogy csupán hióbhirek voltak azok, 
melyeket az újabb hausse-nemzedék a mezőgazda­
ság állapotáról kolportált. Az őszi búza, mely 
már ismét a 9-es felé került, lement gyorsan 
8.87 ínig s körülbelül emellett az árnivó mellett 
is zárult. Rozs a búza áralakulásához alkalmaz­
kodott. Takarmányczikkek relativ szilárdak vol­
tak, nevezetesen tengeri emelkedett intenziven. 
E czikkben azonban az üzlet ingadozó, bizony­
talan. Még mindig nem tudni, vájjon az utolsó 
napok tikkasztó melege, amely kedvezőtlen 
hatást gyakorol a növény fejlődésére, vágy- 
áruhiány, vagy' lappangó kukoricza-ring, avagy 
az összes tényezők összhatása befolyásolta az 
irányzatot. Tény-, hogy' e czikkben intenzív vétel­
kedv nyilvánult s ennek rovására Írhatjuk 
azt az áremelkedést, mely ebben oly várat­
lanul látható volt. A júliusi szállítási határ­
idő már küszöbön van, kedden bejelentendő 
az egész angazsmán és mi sem hallatszik 
ariól. hogy nagyobb méretű szállítások vol­
nának készülőben, ügy hallatszik, hogy a 
szállítók bajban vannak. A május és junius 
hónapokban felmondott 270,000 mm. tengeri 
jobbára el lett helyezve. Az árut átvették rész­
ben a szeszgyárak, részben pedig elszállították 
Becs felé. Itt helyben alig van már összevissza 
50,000 mm. raktáron. Mar pedig ez nagyon is 
kevés abban a nagy angazsmánban, mely 
ebben a derout fénynapjaiban felhalmozódott. 
Romániából nem válható nagyobb felszállitás, 
mert az oláh származék piaczunkkal disparitás- 
ban van és 30—40 krral drágább, lévén Brailá- 
ban a hl.-nek (75—76 kg. nak) mai ára mintegy 
7.90—8.— frank. Innen magyarázható az a fel­
tűnően olcsó report, amely tengerinél augusztusra 
7 krt, szeptemberre 14 krt tesz és amely 
prolongálás! tétel, ha a konstclláczió nem vál­
tozik, alkalmasint még jobban összezsugorodik, 
esetleg teljesen el fog enyészni. A május-juniusi 
búza oly sok hányatás után eldőlt. A szép 
karriérü 15.10 írtra emelkedett búza, ma, az 
utolsó felmondási napon, 10.50 írttal lehelte ki 
nemes lelkét. A hausse-párt tehát védekezés 
nélkül megadta magát. A május-juniusi búza 
sorsa mély tanulságokat rejt magában és külö­
nösen fényesen igazolta azt az igazságot, hogy 
a gabona-ring csak egy esetben sikerülhet, ha 
azt hivatásos, első gabonaczégek alapitjak és 
rendezik, amelyek gyakorlatból tudják az áru 
elhelyezésének, illetőleg annak eltüntetésének 
titkát. Említésre méltó élénkség azonban egy­
általában nem volt észlelhető, úgy látszik, hogy 
a piacz tartózkodik attól, hogy egy határozott 
irányhoz csatlakozzék és várja a legközelebbi 
jövő fejleményeit.

Mai zárlati árfolyamok:
Szokvdnybuza júniusra____

szeptemberre 
rozs szept.-re . . 

tengeri júniusra
jul.-aug.-ra... 

zab szeptemberre 
Káposziarepcze aug.-ra ... ... 

b. Becs, junius 25. A szép

10.50-10.60 frt 
8.95— 8.97 » 
6.68— 6.70 » 
5.04— 5.05 » 
5.04- 5.05 » 
5.67— 5.69 * 

12.45—12.55 » 
vagy esős idő­

járás dirigált e héten s eszerint majd fel, majd 
le volt 10—15 krros árváltozás, mig az állandó­
sult szép idő s a magyar hivatalos jelentés tel­
jesen baissera hangolt, a hét végéig 70 krral 
nyomva le a júniusi búzát, 30 karral az őszi 
búzát. Rozs is esett l/i írttal, zab 5 krral, repeze 
20 krral; csak tengeri ment fel 5 — 10 krral. A 
külföld állandóan lanyha jelentéseket küld ; 
Ameriká rekord-termést vár, Francziaországban 
is várakozáson felüliek lesznek az eredmények 
s a többi államok is közepes vagy középen 
felüli termést várnak.

Zárlati jegyzések : Buza juni 11.25—11.29, őszre 
8.81—8.85, rozs őszre 6.86—6.90, tengeri juli-aug. 
5.25—5.29, zab máj.-juni 7.45—7.48. [őszre 596. - 
5.98 repeze aug.-szept. 12.80—12 90 frt.

w. Hamburg, junius 25. Buza holsleini 190—198, 
rozs mecklenburgi 145—150, orosz 90 m.

H. Paris, junius 25. Buza juni 25.90, juli 25.25 
juli.-aug. 24.60, négy utolsó hó 21.50 frank.

-- New-York, junius 24. Buza juli 79, szept. 
713/s, tengeri szept. 371 4 c.

— Chicago, junius 24. Búza szept. 66:,,4, tengeri 
szept. 323/i d.

— Boroszló, junius 14. Buza 20.50, rozs 15.50, 
rab 16.50, tengeri 12.— m.

— Pttervár, junius 24. Rozs 6.50 r.

Liszt és korpa.
H. E. G. Rt. Budapest, junius 25. A lanyha 

hangulat egyre tart és az arak hanyatló irány 
yata e heten ismételt árleszállításokban jutott 
kifejezésre. Az előjegyzések a malmoknál jelen­
téktelenek és a napi szükséglet fedezésére szol­
gáló vételek a kereskedők és fogyasztókra nézve 
annál előnyösebbek, mennél tovább halaszt­
hatók. A második kéz, természetesen jelentékeny 
árveszteségek árán, nagyobbara lebonyolította 
kötéseit, ez azonban vajmi gyengén foly be az 
üzlet alakulására, amennyiben az egyes malmok 
annyira tulliczitájlák egymást az árakkal, hogy 
a legmagasabb és legalacsonyabb jegyzések
között 1 irtot túlhaladó különbözetek napirenden 
vannak.

A Hungária egyesült gözmalmi rt. bruttó-arai:
0 1 ___2___3 4 5 6 7 7Vt

20.4Ö 19.60 18.8018.- 17.10 16.10 15.20 14.10 11.9Q 
Az Erzsébet gőzmalom-társaság arai 100 kg 

ként, teljsulyt tiszta súlynak értve, zsákostul:
0 1 2 3 4 5 6 7 7>/s

20.40 19.60 18.9017.80 164» Í5.90 1-L9Ö13.!» 12.20 
A Pesti hengermalom-társaság nettó-árai:
0 1 2 3 4 5 6 7 7V*

20.30 19.60 197— 17.80 16.80 16.20 15.20 14.00 12.60
G—tz. Budapest, junius 25. Finom korpában 

a hiány tovább tart és igy a második kézből 
biankó-eladasokra magasabb arakat értek el. A 
malmok prompt áruért 4.80 frtos árakat kértek, de 
ezt a vevők nem voltak hajlandók megadni. 
Nincs kizárva, hogy az ultimó-áru még maga-

I
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sabb árakat ér el. Goromba korpa el volt ha­
nyagolva és hihetőleg közelebb jobb kereslet­
nek örvend.

Rozskorfa változatlan, csendes.
Finom korpa, la pesti prompt 5.——5.20 frt

» > prompt..............  4.80—4.90 »
» » juni-juli .......... 4.50—4.70 »

Durva korpa, prompt ........... 4.20—4.30 »
» » juni-juli _ 4.-----4.10 »

Rozskorpa, promptes máj.... 4.50—4.60 »
máj.-juni ......... 4.20— 4.30 »

H. Paris, junius 25. Liszt, 12 márkás jun. 
56.75, juli 56.—, juli-aug. 54.25, négy utolsó hó 
47.25 frank.

-{- Az orosz liszt kivitele egyre nagyobb 
dimenziókat ölt s újabban oly intézkedéseket 
léptettek életbe, melyek az orosz lisztkivitelt 
meg inkább előmozdítani hivatvák. Már korábban 
elhatároztak az orosz vasutak, hogy a külföldre 
kivitt liszt szállításárából 20%-ot az expor­
tőröknek visszafizetnek, most pedig az orosz 
molnár kongresszus megkeresése folytán el­
rendeltetett, hogy a külföldre, továbbá Finn­
országba és az orosz kikötőkbe irányított liszt 
szállítmányok soron kívül, minden más áru 
elküldését megelőzőleg, tovaszallittassanak.

Szesz és szeszes italok.
G. G. Budapest, junius 25. Szesz. Daczára a 

nagy és olcsóbb kínálatnak, a szeszüzletben e 
héten gyér forgalom uralkodott és a szeszárak 
változatlanul a múlt heti zárlatjegyzés szerint 
zárodnak. — A budapesti gyárak finomított szeszt 
58.— írton, vidéki gyárak 573A frton kínáltak, 
de minthogy a nagyobb vevők még régibb köté­
sekkel bírnak, igy kevés üzlet létesült. Kicsiny­
ben az ár 1,4 frttal drágább. — Élesziöszesz nagy­
ban 57.— frttal lett kínálva. — Mezőgazdasági 
szeszgyárak áltál kontingens nyersszesz e héten 
olcsóbban lett kínálva, de a vevők még mindig 
tartózkodnak a vételtől és igy nagyobb üzlet 
nem létesült. — Gaticziából kontingens nyers­
szeszt tartályokban szállítva 1 4 Írttal olcsóbban 
kínáltak. — A kivitel e héten több nagyobb tétel 
finomított szeszt vásárolt, mely Üszküb felé lett 
szállítva. — Vidéki-szeszgyárai közül Kenyérmező, 
Temesvár, N.-Várad, Győr, Arad Vt, a többiek 
3/a—*/s frttal olcsóbban jegyeznek.

Mai zárlatárak Budapesten:
Finomított szesz .............. 58.——58.25 frt
Élesztő-szesz .................... 57.----- 57.50 »
A'yersszesz adózott ......... 57.- —57.50 »
Nyersszesz adózatlan......... 16.75—17.— »
Denaturált szesz.............. 22.50—23.— »
Kontingens nyersszesz   19.75—20.— »
Arak 1000 literfokonkint, hordo nélkül, Bpest 

vasútállomáshoz szállítva, készpénzfizetés mellett 
értendők.

— f.— Budapest, junius 25. Pálinka. A pálinka­
üzletben e héten az üzletmenet gyér és korlátolt 
volt, a forgalom nem volt kielégítő. Elkelt
több tétel törkölyraki 85.-----86.— frton 10,000
literfokonként, törkölyáivonat 34Vs—35Vs frton 
hl.-ként nagyban. Isztriái és olasz törköly csak
kisebb tételekben kelt cl. Szilvóriumraki 90.-----
92.— frton, boróka 55.-----58.— frton volt kínálva,
de üzlet nem létesült.

f.— Budapest, junius 25. Likőrök és rum. Likő­
rökben c héten a forgalom gyér volt és az üzlet­
menet csak kisebb tételekre szorítkozott. Rum, 
belföldi, változatlan áron kelt cl,külföldi (angol)

21/*—23/i frton kelt el vámmentesen, Budapestre 
szállítva.

—r. Budapest, junius 25. Eczetszesz és eczet. Eczet- 
szeszben az üzletmenet kielégítő volt és több 
tétel, főleg vidéki vevők által vásárolva, 45—48 
kron kelt el hidrátonként, budapesti vasútállo­
máshoz szállítva. Éteczet, hígítva 2»/a—3.— frt 
hl.-ként.

—r. Budapest, junius 25. Denaturált (égő) szesz. 
Denaturált szeszben a kereslet e héten ismét 
élénk volt és több tétel lett zárulva. Elkelt buda­
pesti áru 22!/a—23.—, vidéki áru 22.-----22V2,
bécsi áru 23*'2---- 24.— frton 10,000 literfokon­
ként franco hordó, nelto-cassa.

b. Becs, junius 25. Koniingens-nyersszesz azon­
nali szállításra 19.80—20.— frton kelt el.

s. Prága, junius 25. Adózott nyersszesz 55.50—, 
56.—, adózatlan szesz 19.50 írt.

P. Trieszt, junius 25. Kiviteli szesz 13.-----
13.25 frt hl.-ként, 90°/o-os tartályokban szállítva. 
= A főbb vidéki piaczok mai zárlat-árai: 
Arad: Finomított szesz 57.50 frt.
Kenyérmező : Finomított szesz 57.75—58.—, 

penaturált szesz hordóstul 22.— frt.
Losoncz : Elesztőszesz 58.75 frt.

Czukor és ezukortermékek. 
k. Budapest, junius 25. Nycrsczukorban az 

összes piaczokon kedvetlenség uralkodott e héten, 
folyvást hanyatló árak mellett s az összes e 
heti áresés teljes t/t frt. Vevők teljesen hiányoz­
nak, különösen készáruban, de a kínálat is 
minimális. Amerika már hetek óta egy kg.-ot 
sem vett a kontinensen s a mérvadó tényezők 
attól félnek, hogy a béke Kuba szigetén és a 
Filippinákon mihamar helyreáll, amikor is ezek 
a jövő kampányra ismét mérvadó faktorok lesz­
nek a piaczon. A kedvező időjárás is lehangolta 
a hausseier-ket nem kis mérvben. "

Finomilvány változatlan. A kartell újból 5°/o-ot 
bocsátott szabadon.

Kartellált gyári árak vaggononkint (Va vaggonig 
t/s frttal drágább) ab Budapest vasút:

Finomitvány, prima .................... 37.—- frt.
secunda _r......... 36.75 »
# .......................... 38.- »

Pilé .................... ..... ..................... - 36.— »
Kristályczukor............................... 34.50 »
Nyersczukor ......... .................... 29.— »
Candis, fehér ...............................  43.— »

sarga ...............................  38.50 »
Szirup, világos .......................... 26.— »

sárga ................................ 25.— »
Szőlöczukor ................................ 26.50 »
8. Prága, junius 25. Nyersczukor junius 12.60, 

okt.-decz. 12.55 frt ab Aussig. Finomitvány válto­
zatlan : 36.— frt ár mellett; nyugodt.

P. Trieszt, junius 25. Centrifugál-^iVé prompt 
137/e, okt.-decz. 14.— frt. Csendes.

w. Hamburg, junius 25. Nyersczukor juni 9.45, 
juli 9.47, aug. 9.57, okt.-decz 9.55 m. Lanyha.

n. Magdeburg, junius 25. Nyersczukor juni 9.47, 
aug. 9.57, okt.-decz. 9.55 márka.

H. Pária, junius 25. Nyersczukor jul.-aug. 31.—. 
okt.-jan. 31*4 frank.

4. Licht jelentése szerint, a répaültetvények 
állása javult, mindamellett tavalyhoz képest még 
mindig hatramaradást konstatálnak. Franczia- 
orszagot kivéve, az összes répát ültető országok­
ban a répa fejlődése kedvező,

MAGYAR LLOYD

— Brüsszelből jelentik, hogy a ezukorprémiumok 
megszüntetése czéljából egybehívott konferenczia 
tanácskozásai nem vezettek czélhoz. A delegátusok 
egy része már távol tartja magát a konferen- 
cziától.

Kávé.
H. Budapest, junius 25. A múlt heti lanyha 

hangulat e héten is tartós jellegű volt; különösen 
nyomasztólag hatott a piaczra azon körülmény, 
hogy a brazíliai arany-árfolyam újból esik, mivel 
együtt a Santos-kávéfajok szintén árhanyatlást 
szenvedtek. A direkt ajánlatok ugyan még nem 
olcsóbbak a multhetieknél, de olcsóbbakat várunk. 
A helybeli piacz forgalma semmi tekintetben 
sem volt kielégítő s az árak múlt héthez képest 
kis visszaesést mutatnak fel. Árjavulásra a 
közel jövőben alig számíthatunk, meit a vevők 
valószínűleg tartózkodók maradnak mindaddig, 
mig látják, hogy a behozatalok nagyobbodása 
által mennyire fog a piacz beiolyásoltatni.

Pörkölt kávé. Folytonos érdeklődés mutatkozik 
ezen czikk iránt, s mind nagyobb elterjedésnek 
örvend. Karlsbad! vegyülék 230—235, ceylojelleg 
225, cubajelleg 200—220, portoricojelleg 190, 
közép-amarikai 175, venezuelajelleg 160—170, 
jávajelleg 155—160, domingojelleg 140—145, 
campinas fajok 125—130, santos vegyülékek 
115—125, gyöngyvegyülék 150—190, alsóbb­
rendű gyöngy faj ok 135—145 frt mm.-kint 50 kg-os 
zsákokban elvámolva, Fiúméban.

Jegyzünk ab Trieszt raktár:
Santos superior 44—48, Santos good average 

41—42, Viktoria 40—44, Viktoria gyöngy 50—56, 
Mocca Hodeida 96—104, Jáva sárga 84—126, 
Arany-Menádo 150—180, Domingo 60, Jamaica 
80—110, Portor.ico-Janco 92—118, Salvador lavé 
52—55, Guatemala 70—139, W.J.B. fajok szerint 
68—140 frt.

w. Hamburg, junius 25. Santos good average 
juni 31.50, juli 31.25, aug. 31.50, szept. 31.50 m.

Tojás.
G. Á. & tsa. Budapest, junius 25. A hét 

elején gyengébb hozatal miatt az árak javultak. 
Kosáráru 44 drb frtjával. Első minőségű láda-
tojas 32.-----32.50 frt, másodrendű áru 30.-----
31.50 frt 1440 drbot tartalmazó eredeti ládánkint.

Zsiradék és hentesáru.
M. A. Budapest, junius 25. Szalonna. A han­

gulat igen megszilárdult, mi az aratási szükséglet 
fedezésének s a minimális előállításnak tulajdoní­
tandó, az árak 1 frttal emelkedtek.

Disznózsír változatlan kereslet mellett, múlt 
heti árakon jegyeztetett, egyes partik Vs frttal 
olcsóbban vétettek.

Amerikai áru 1 frttal olcsóbb a múlt héthez 
viszonyítva.

V. & B. Budapest, junius 25. A vaj-üzlet tel­
jesen élettelen, alig fogy valami és az is csak 
rendkívül olcsó árakon. Teavajat nagyban 90—95 
krjával, főzővajat pedig 70—80 kr.-jával árusí­
tunk.

Mai tőzsdei jegyzés :
Disznózsír budapesti 59.50—60.— frt.
Szalonna, budapesti 4 drbos 56.-----56.50. buda­

pesti 3 drbos 57.50—58.50, füstölt 62.-----63.— frt.
b. Bécs, junius 25. Lanyhább. Disznózsír la 

62.-----63.— frt.
A bécsi faggyukartell a nyers faggyú arát 

ismét leszállította mm .-ként 2 frttal,

' ; i, »jgSg



Szilva ée ezilvaiz.
W. P. & F. Budapest, junius 25. E heten 

készáruban nem volt üzlet, miután a készletek 
jórészt elfogytak.

Nagyszemü áru Vs írttal magasabb árakon 
kináltatott, mint az előző héten, mivel az uj ter­
més előreláthatólag kisszemü lesz. Apróbb szemű 
áruk változatlanul jegyeztettek.

Névleges árak : szerbiai 80/85 drbos 8.50, szer­
biai 95/100 drbos 5.50—6.—, szerbiai szokvány 
4.50—5.— frt 56 kg.-ként. A termés-kilátások 
állandóan kedvezők. A határidő-üzletben kötte­
tett október-novemberre szerbiai 95/100 drbos 
73/16, szerbiai szokvány 6V's—6.— írtjával 56 
kg.-ként. A hétvégén boszniai 80 85 drbos 10.—, 
boszniai 95/100 drbos 7.50, boszniai szokvány 
63/s, szerbiai 80/85 drbos 93/4, szerbiai 95 100 
drbos 714, szerbiai szokvány 6Vs írton jegyez 
56 kg.-ként novemberi szállításra.

Szilvaiz. Készáruban az üzlet teljesen szüne­
tel, daczára annak, hogy az eladók az árakból 
engedtek.

Jegyez névleges árfolyamon : szlavóniai 17.—
—18.50, szerbiai tranzitó 13.----- 17.— írtjával,
minőség szerint. Határidőre köttetett: szerbiai 
tranzitó 14.— írtjával szept.-októberre, szlavóniai 
pr. Bród 14.50—15.— írtjával, mind 100 kgként. 
A hét végén jegyez határidőre : szlavóniai 16.—, 
szerbiai tranzitó 14.50 írtjával 100 kgként, szept.- 
októberre.

Mai tőzsdei jegyzés:
Szilva, készáru nem jegyeztetik. Határidőre: 

boszniai szokvány —.—, 120 drbos 11.75 —12.25,
100 drbos 13.-----13.50, 85 drbos 17.50 —18.—,
szerbiai szokvány 10.75—11.25, 100 drbos 12.75— 
13.25,85 drbos 17.-—17.50 frt.

Szilvaiz, készáru : szlavón 15.50—16.50, szerbiai 
18.---- 15.— frt. Határidő nem jegyeztetik.

Rizs.
M. Budapest, junius 25. A jó terméskilátások 

a gabonaárak csökkenését vonván maga után, 
a hangulat egyszerre meglanyhult s az olcsóbb 
gabonaárak a rizsárakra is befolyással voltak, 
úgy, hogy némi árcsökkenés tapasztalható. 
Moulmein fajok 12—14 frt; arracan és rangoon
fajok 12—16 frt; japán rizs 22 frt 50 kr.;_100
kgr.-kint rizshántolók Fiume vagy Trieszt.

Hüvelyesek és termények.
R. H. & M. Budapest, junius 25. Az elmúlt 

héten a hüvelyesek gyér forgalom mellett, válto­
zatlanul jegyeztettek.

Bab nagy fehér és kis gömbölyű 7l/a—73A frt, 
törpe 8Vs frt, barna 6*/s frt.

Borsó 13.----- 14.— frt.
Lencse 13.---- 17.— frt.
Köles 43/4—5»/4 frt.
Kása IO1/4—II.-----111/2 frt.
Mák 38.— frt.
Kendermag IOV2—11.— frt.
Bükköny névleg 6.——6V2 frt.
Muharmag ö'/a—63/< frt.
Árpakása a következő árakon jegyeztetik:

5/0 4/0 3/0 2/0 l/o 1 2 3

Törpebab Gyöngyösön ..............  7.50 »
Gömbölyübab Adán .................... 6.50 frt
Középbab Váczon . .................... 7.50 »
Barnabab Kalocsán.......................... 6.— »

Bor.

g. Fiume, junius 25. A borkereskedők gré­
miuma és a kartellált hajós társaságok megújí­
tották az olasz-fiumei borszállítást illető meg­
állapodásaikat. Eddig 13 Ura volt a szállítási 
dij, üres hordó visszaszállítását beleértve ; most 
141/2 Urában állapíttatott meg.

Fűszerek.
seb. Budapest, junius^25. A füszer-piaczon a 

lefolyt héten nyugodt hangulat uralkodott, a 
kereslet csekély volt s nagyobb üzletek csak 
elvétve jöttek létre. A lanyha irányzat folytan 
az árak is mérsékeltek maradtak, csupán bors 
szilárdult, mig piment újból 2 frttal csökkent.

Jegyzünk ab Trieszt raktár:
. Bors, Singapore, fekete.................... 52.— frt

18.75
17.75
15.75

Lampong ..........................' — 45.— :
Penang C............. . ............... 44.—

$ fehér.......................... 86.—
Piment Jamaica................................ 51.—

Déligyümölcs.
B—n. Budapest, junius 25. Az e heti üzlet 

és forgalom kielégítő volt, de az árak nagyrészt 
változatlanok maradtak. Mazsolában az aratási 
kilátások jóval kedvezőbbeknek mutatkoznak, 
mint azt általában hitték és a múlt évhez hasonló 
mennyiségű termést remélt ek nyerni. Fügében 
is jelentékenyen javultak a terméskilátások és a 
múlt évi termésnek 30°/o-ára számítanak.

Droguák és vegyi szerek.
aro— Budapest, junius 25. Az üzlet csendes 

képet nyújt. Terpentinolaj a nagyon is meg­
fogyott készletek következtében szilárdabb lett. 
Gyantában az áremelkedés tovább tart s miután 
prompt áruból csak csekély, alig említésre méltó 
készleteikkel rendelkeznek, logós áruért a követelt 
árakat teljesen fizetik, annyival is inkább, mert 
a Paraguayból junius-juliusra várt készletek 
nagyon soká késnek.

Árak ab Budapest elvámolva:
Terpentin, orosz............................... 27.— frt

osztrák ............................. 39.-
amerikai............................. 39.-

Kámfor, természetes ................. 190.-
mesterséges ........   150.-

Kaftalin, pikkelyes............................. 18.-
Stearinolaj, ... .........................    25.-
Borax.................................................... 26.-
Salétrom, chili ..............  ,............. 20.-
Szulfurolaj, (kén) ......................... 24.-
Gvanta ab Trieszt vagy Fiume :

DE F G H J K

A. 291/2 291/2
B. 221/2 221/2
C. — I8V2

4 5

291/2
221/2
I8V2

6

26— 241/2 231/2 
211/2 2OV2 20— 
I81/2 18— 171/2 

8 9 10
201/2 181/2 
171/2 —

161/4 151/6 14— 13-A. 211/2
B. 18—
C. 17—

Mind 100 kilogrammonként 
A. S. Budapest, junius 25. Babban a forgalom 

gyenge, az árak hanyatlanak. Jegyzések:

5.40 5.50 5.65 5.80 6.10 6.45 írt

Petróleum és ásványolajok.
*,* Budapest, junius 25. Petróleum, j 

kartell ügyében tartott tárgyalások meg mindig 
folyamatban vannak, mindamellett bizonyosra 
vehető, hogy a kartell létrejön. Az egyezség 
5 évi időtartamra fog szólni és csupán az elő 
állítandó mennyiségek kontingentalására fog 
szorítkozni, anélkül, hogy árkartell is lenne.

A gyárak az árakat a lefolyt héten 1/2 frttal fel­
emelték.

Az árjegyzések nagybani eladásoknál a követ­
kezők :
Fiumei amerikai kőolaj" .................... 22.25 frt.

y> orosz » ..............
Standard vhite » "..............
Salon, brassói » ....................

Az árak 100 kg. tiszta súlyért 20% göngy- 
sulylyal, hordóstul, Budapestre bérmentve szál­
lítva értendők. (Egyes hordók 50krral drágábbak.)

Ásványkenöolajok:
0 1 2 3 4 5 6 Hcng. ol.

lT.—~i4.--~l6. - 17.- 12.- T3.— 18/— 25.— 
frt.

^ A gyárosok e héten Budapesten foly­
tatták tárgyalásaikat a petróleumkartell 
ügyében, a végleges megállapodás azon­
ban, melyet e hétre vártak, értesülésünk 
szerint, még mindig nem jött létre. A 
budapesti tárgyalások még mindig a 
közös elárusító iroda körül folytak; ez 
egyszer már elejtett eszmének époly 
heves pártolói vannak, mint ellenzői s a 
döntés e kérdés felett nem is történt meg. 
A tárgyalásokat f. hó 27—28-án Bécsben 
folytatják s ekkorra végleges döntés várható, 
mert a kötési idő már előrehaladt s a 
gyárak Julius 1-ével okvetlenül megkezdik 
az eladásokat, akár kartellel, akár kartell 
nélkül.

(°) A román petróleum Németországban meg­
kezdte a versenyt. Bukaresti értesülésünk szerint, 
a Magyar folyam- és tengerhajózási rt. három 
gőzös petróleumot szállított az utolsó napokban 

Steaua Romana petróleum-finomitó telepeiről 
Regensburgba.

Keményítő, csiriz- és keményitő-félék.
g. Budapest, junius 25. Kukoriczakeményilő 

A forgalom közepes, az arak szilárdan tartják 
magukat ,az őszi nagy forgalom reményeben. A 
terméskilátások javulása azonban az arakat 
befolyásolni fogja. Elsőrendű tüllkeményitö
18.50 frt, elsőrendű drbos 17.50frt, porkeményitö
19.50 frt, 100 kg.-kint házhoz szállítva.

X Budapest, junius 25. Burgonyaliszt igen 
szilárd, ára 173A frt.

Enyv.
^ Becsből Írják nekünk: Az osztrák enyv- 

gyárosok már hosszabb idő óta foglalkoznak a 
rendezetlen üzleti viszonyok kartell utján szabá­
lyozása eszméjével. A túltermelés ugyanis két 
év előtt az egykor mm.-kint 50 felért eladott első 
minőségű áru árat 26 írtra nyomta le s, habár 
időközben 10—12 frt árjavulás állott be, az 
utóbbi időben az arak ismét lemorzsolódásnak 
indultak. Ez okból a gyárosok közelebb bizott­
ságot küldtek ki a kartell előkészítése végett, 
melynek a termelés kontingentálás utján szabá­
lyozása lesz a czélja, közös elárusító hely azon­
ban nem állittatik fel.

Kőszén.
A magyar 'szénbányászat örvendetes fel­

lendülése, kapcsolatban az angol szén árának a 
1 valeszi köszénbányamunkások sztrájkjával, vala­
mint az angol hajóviteldijaknak az spanyol-
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amerikai háború folytán tetemes emelkedésével, * 
lehetővé teszi hazai bányavállalatainknak a ver­
senyt az angol szénnel Romániában, a földközi, 
Adria- és Fekete-tenger kikötőiben felvenni, 
vagy ezt legalább megkisérleni. Ezen törekvés a 
kereskedelmi miniszter által a lehető legolcsóbb 
kiviteli díjtételek engedélyezése által támogat­
ván, már is sikerült nagyobb mennyiségű szénnek , 
Petrozsény vidékéről Romániába való szállítását 
biztosítani, daczára annak, hogy ezen szállít­
mányoknak a nagyszeben-vöröstoronyi csatla­
kozás, valamint a maros-illye-lugosi helyi érdekű 
vasút még el nem készülte miatt, igen tetemes 
kerülőt kell megtenniök, hogy a predeáli, illetve 
verciorovai határállomásokat elérhessék. Most 
ujbo! igen mérsékelt díjtételeket engedélyeztek 
évente legalább 510 kocsirakomány elszállítása 
esetén Komlóról (Baranya vm.), valamint Szászvár- 
Mázától Fiúméba és Triesztbe rendelt kőszén­
küldemények után.

(o) A Déli vasút a sopronvidéki banyáknak jelen­
tékeny, részben húsz százaléknyi kedvezményt 
adott az Alsó-Ausztriába menő szénküldemé­
nyekre.

Epitő-anyagok.
[7 Budapest, junius 25. A nagy építkezések 

folytan a tégla-arakban hirtelen emelkedés állott 
be ; a múlt hónap elején még 18—181 /a frton 
kinalt la tégla egész 21—21*/s írtig ment fel.

— Szófiai fökonzulátusunk jelentése szerint, 
cgv a kormány áltál kiküldött bizottság a monar- 
kiabcl származó czementnek az ottani csatorna­
építési munkálatoknál való használata mellett 
nyilatkozott. Ha az áru a teltételeknek meg fog 
felelni, akkor egy magyarországi czementgyár, 
melynek ajanlata a legkedvezőbb volt, 20,000 q. 
czement szállítására fog rendelést kapni.

Gyapjú és gyapot.
Sch. L. Berlin, junius 23. A gyapjuvásár 

szilárd irányzat mellett folyt le. Felhozatott 
összesen 5000 mázsa s megnyitáskor pomerániai 
95—151, mark-videki 118—132, pózen-vidéki 106 
— 198, meklenburgi 118—128 markan kelt el, mig 
a múlt évi árak 10—25 markával olcsóbbak 
voltak. Minőség szerint elkelt (a zárjel közötti 
szám a tavalyi ar): lissima posztó-gyapjú 175— 
198 (165—173) marka, jobb posztó-gyapjú 134— 
163 (124—145) m., közeplinom 120—134 (112— 
125) m., közép 103 — 118 (100—110) m., alá- 
rendeltebb minőségek 88—98 (80—88) márka. pr. 
50 kg.

Nyersbőrök és nyerstermények.
L. L. Budapest, junius 25. A lefolyt héten 

élénk kereslet mutatkozott mindennemű nyers­
bőrre, miből arra következtethetünk, hogy a 
szükséglet az egész vonalon emelkedett.

Marhabörökből több nagyobb tétel adatott el, 
úgy belföldre, mint külföldre és az elért árak 
egyes esetekben magasabbak voltak az eddigiek­
nél. A készletek csak szórványosan gyűlnek, 
mert alig akad valamire való tétel, maris veszik

Lóbörökben nem köttetett üzlet, azért irányzata 
is változatlan.

Eorjubórökben igen nagy' kereslet mutatkozik 
és azért az irányzata és ára folyton emelkedő­
ben van. A külföldről folyton újabb és újabb 
rendelések érkeznek, melyek azonban már alkal­
mas készlet hiány'ában nem cszközölhetök.

Hárányböruk. Fekete barany'börök még mindig 
élénkén kerestetnek, készletek azonban egy­
általán nincsenek. Tímároknak alkalmas feher 
szőrű báranyböröket is keresik még a német-

országi vevők, de az eddigi magas árát már nem 
hajlandók megadni.

A váczi vásár julius első napjaiban fog meg­
tartatni.

Kikészített bőrök.
W—d. Budapest, junius 25. Az utóbbi hetek 

élénksége e héten érezhetően engedett és való­
színű, hogy ezen lanyhább forgalom a követ­
kező hónapban is eltart, hogy remélhetőleg 
augusztus hóban — amidőn az aratás ered­
ménye már ismeretes lesz — nagyobb mérvet 
öltsön.

Tehénbőrben a kereslet, különösen barkás bő­
rökre — 7 kg. és nehezebb sulyuakra — irányult 
és ezekből még mindig nagyobb tételek — a 
gyárosok magasabb követelései daczára —- vál­
tozatlan árakon kerültek eladasra. Kielégítő az 
üzlet sima bőrökben is, mig barna tehénbőrben 
szünetel a kereslet.

Talpbőrből leginkább I saczos és bivalytalpak 
maradnak keresettek, mig a többi talpnemüek 
elhanyagoltak.

Cserző anyagok.
P. J. Budapest, junius 25. Xallonea. Az e heti 

szmirnai forgalom egészben csak 12,000 kantár 
valloneára rúgott; az üzlet a vevők rezervált 
tartasa következtében, csak lassan bonyolódott 
le, habár eladó sem jelentkezett sok, úgy, hogy 
a kínálat abszolúte nem volt nagy. Ennek folytán 
nagyobbrészt csak könnyű minőségű és skart- 
áruk kerültek a piaczra, változatlan árak mellett. 
Az uj termésről szóló hírek mindeddig kedvezők.

Gubacs. Az üzlet most ismét igen csendes; 
forgalomról egyáltalán nem lehet szó, miután 
csak egészen kis tételek vásároltattak egyes 
osztrák gyárosok által. Az árak ma a követke­
zők 100 kgr.-ként Budapesten :

Legfinomabb magyar.................... 10.50 frt
Finom magyar................................ 9.— »
Közép magyar................................... 8.— »
Könnyű magyar ............................. fi.— >
Myrabolla. Néhány kedvező szállítási alkalom 

kínálkozván, a bombai-i exportőrök ismét vala­
mivel olcsóbban adták áruikat, ez árhanyatlás 
azonban nem maradt tartós, miután a szállítási 
díjtételek időközben megdrágultak.

Széna, szalma és takarmány.
F. J. Budapest, junius 25. A hetivásáron széna 

és szalmában nagy behozatal és középszerű keres­
let volt. Eladatott: középminöségü, jobb és első­
rendű széna 180—250, muhar —.—, alomszalma 
120—130, zsupszalma 180, szecska 210 frt, 
100 kg. szerint fuvaronként házhoz szállítva. 
Préselt széna 200—240, préselt szalma 120—140 
frt, 100 kg.-ként a józsefvárosi pályaudvaron.

Tenyész- és haszonállatok.
Budapest-kőbányai sertésvásár, junius 25. Az 

üzlet csendes volt. Heti átlagárak: magyar válo­
gatott áru 320—380 kg. nehéz 57—57Vs, 280— 
300 kg. nehéz 58—59, öreg 300 kg. túli —.—, vidéki 
sertés —.—, szerb 57—SShs, román —.—, forint, 
tiszta klgként; páronkint 45 klg. életsulylevonás 
és 4°/o engedmény szokásos. Eleség-árak: Ten­
geri 5.60 frt, árpa 7.20 frt, Kőbányán átvéve. 
Helyi állomány 44,601 drb. felhajtás 5760 drb. El­
hajlás 2887 drb. Maradt állomány 46,474 drb. 
A részvény-szállásokban 10,922 drb van elhelyezve. 
Az egészségi és tranzitó-szállásokban maradt 3326 
drb. Felhajtás 985 drb. Elhajlás 1085 drb. Maradt 
állomány 3226 drb.

í

Budapesti vágómarhavásár, junius 23. Felhaj­
tatott: 2681 drb nagy vágómarha, nevezetesen: 
1103 drb magyar és tarka ökör, 515 drb magyar 
és tarka tehén, 773 drb szerbiai ökör, 148 drb 
szerbiai tehén, 104 drb bika és 138 drb bivaly. 
Minőség szerint: 676 drb elsőrendű hízott, 1686 
drb középminöségü és 619 drb alárendelt minő­
ségű ökör. Vágómarhában a felhajtás 150 drbbal 
kevesebbet tett ki, mint a múlt héten ; az irány­
zat valamivel kedvezőbb volt és különösen jó 
minőségű istalló-ökör ára Vs írttal emelkedett. 
Silányabb minőségű marha ara változatlan ma­
radt. Következő árak jegyeztettek : Hízott magyar
és tarka ökör, jobb minőségű 30.-----34.— Írtig,
hízott magyar és tarka ökör középminöségü
26.-----29.— frtig, alárendelt minőségű magyar
és tarka ökör 20.——27.— frtig, jobb minőségű 
magyar és tarka tehén 28. 30.— frtig, kivé­
tellesen 32.— frtig, magyar tehén középminöségü
20.-----28.— írtig, alárendelt minőségű magyar
és tarka tehén 20.-----28.— frtig, szerbiai ökör
jobb minőségű 26.-----31.— frtig, szerbiai ökör
középminöségü —.--------.— frtig, szerbiai ökör
alárendelt minőségű 22.-----25.— frtig, szerbiai
bika 23.----- 33.— frtig, szerbiai bivaly 16.-----
20.— frtig mm.-ként, élősúlyban.

Budapesti gazdasági és tenyészmarhavásár 
junius 23. Fölhajtatott 292 drb, úgymint: jármos 
ökör elsőminöségü 32 drb, közép 76 drb, tarka 
161 drb, bonyhádi 17 drb, jarmos bivaly 6 drb. 
Jarmos ökrökre kielégitö volt a kereslet; fejős 
tehenekre ellenben gyengébb, az utóbbiak darabon- 
kint 5 írttal olcsóbban keltek el. Következő árak 
jegyeztettek : Elsőrendű jármos ökör súlyra 32— 
33 frtig, páronkint 360—370 frtig, középminöségü 
jarmos ökör 29—31 frtig, páronkint 300—330 frtig. 
Jármos bivaly mm.-kint élősúlyban 250 frtig. 
Tarka, kevert származású tehén 70—120 frtig, 
bonyhádi tehén 120—160 frtig.

A ferenezvárosi petróleum-raktárnál lévő szé­
kesfővárosi konzumsertésvásár árjegyzése, junius
23. Készlet 184 drb, uj felhajtás 457 drb, összes 
felhajtás 635 drb ; elszállittatott budapesti fo­
gyasztásra 355 drb, eladatlanul visszamaradt 
279 drb. Napi árak páronkint: malaczok 50—100 
kg. súlyban 38—42, 120—180 kg. súlyban 58.—
—59.—, 220—280 kg. súlyban 57.--- 459.—, 320—
380 kg. súlyban 56.-----59.—, 400—500 kg. súly­
ban —.------- .—. A vásár hangulata lanyha.

Budapesti szurómarhavásár, junius 23. Felho­
zatott: 97 drb belföldi, 13 drb növendék. A 
borjuvásár vontatott lefolyású volt. Jegyzett árak: 
Élő borjú belföldi 28.-----40.— frtig, kivétele­
sen 42.— frtig súlyra. Növendék 24.— frtig.

Budapesti borjuvásár, junius 24. A borjuvásár 
vontatott lefolyású volt. Elő juhok: Belföldi 
felhajtatott 1156 drb, eladatott 1156 drb, rúgott 
fölhajtatott 15 drb, eladatott 15 drb. Napi árak: 
Élő és ölött apró marhák : élő belföldi borjú
100 kiló súly' szerint 28.---- 42.— frtig, kiv.
árak 43.— frtig, rúgott 100 kg. súly szerint 22.—
24. — frtig.

Budapesti baromfivásár, junius 25. Nagyobb 
érkezések folytán az árak lanyhák. Hízott liba
3.----- 4.50, etetett liba 2.-----2.50, etetett kacsa
1.-----1.130, rántani való csibe 50—70 kr., sütni
való csibe —.75—1.20frt mindpáronkéntnagyban.

Bécsi szurómarhavásár, junius 23. A készlet 
borjukban volt 4498 drb, élő sertésekben 1246 
drb, leszúrt sertésekben 923 drb, élő juhokban 
753 drb, leszúrt juhokban 272 drb, bárányokban 
291 drb. A borjupiaczon az irányzat a nagy 
fölhajtás következteben lanyha volt és első 
minőségű áru 2, a többié 4—6 frttal hanyatlott. A 
juhpiaczon bágyadt volt az irányzat és 24— 
27 krt fizettek kg.-ként. Rosszabbért 40—46, 
élőkért 30—54 frtot fizettek 100 kg.-ként.

— A nagyszebeni szalámi-gyárosok egy nagyobb 
küldöttséggel tisztelegtek Darányi Ignácz föld- 
mivelésügyi miniszternél. A küldöttség arra 
kérte a minisztert, hogy miután Erdélyben jelenleg



a sertésállomány nem elégíti ki igényeiket, a 
romániai sertésbehozatalt vámmentesen, illetve 
olcsóbb vámtarifák mellett engedje meg. A 
miniszter megígérte, hogy a kérést meg fogja 
vizsgálni.

+ Egy vállalkozó az iránt folyamodott Bécs 
városához, hogy neki Odesszából Becsbe törté­
nendő husszállitásokhoz az engedélyt.megadjak. A 
vállalkozó terve szerint naponkint mintegy 1S,OUO 
kg. húst szállítanának Bécsbe, még pedig külön 
e czélra épült kocsikon, melyeket Odesszában 
kellő mennyiségű jéggel megtöltenének. A szállí­
tási határidő 3 napot tenne ki. Nem hiszszük 
ugyan, hogy Ausztria hajlandó lenne Oroszország 
konkurrencziájat elfogadni, de még ha úgy lenne 
is, a dolog csakis törvényhozás utján lehetne 
rendezhető, mivel Ausztriában az Oroszországból 
származó friss húsra beviteli tilalom ali fenn.^ Az 
orosz hús különben nagyon alárendelt minőségű.

Szállítás és vállalkozás.
Budapest. Klorál-hidrát és kálium bromátum 

szállítása. A budapesti lipótmezei allami elme­
gyógyintézetben 1899. január 1-től deczember 
31-ig 40 kg. klorál hydrát és 15 kg. calium 
bromátum havonkint, vagy időszaki megrende­
lésekhez szállitandók. Bánatpénz 5°/o. Ajánlatok 
július 5. d. e. 9 órájáig az állami elmegyógy­
intézet igazgatóságához.

Budapest. Csatornázás, aszfaltozás és burko­
lás. A székes-főváros tanácsa az I„ Csaba-utcza, 
Krisztina-körut és Ördögárok közti részének 
betonból 1549 frttal csatornázása; III., Zichy- 
utcza, Mókus- és Lajos-utcza közti járdának 
2023 frttal aszfaltozása ; III., Ziczhy-utcza, Mókus- 
cs Lajos-utcza közti kocsi útnak 5 cm. vastag 
kettős aszfalt kouléval 5745 frttal burkolása; 
VH., Csengery utcza, Király-utcza és Almássy-tér 
közt 5 cm. vastagi kettős aszfalt kouléval 15,800 
frttal burkolása'; VII., Csengery-utcza 2268 frttal 
kövezési élőmunka; VI., Bethlen-utcza, Damjanich- 
utcza és 4259 3 hrsz. ingatlan közt 6568 frttal 
makadámszerü rendezési munkálatai; Vili., Kis- 
Stáczió-utcza, József-körut és Futó utcza közt 
levő csatornának betonból 2867 frttal átépítése; 
XI., Ranolder-utcza kocsiutjának 5 cm. vastag 
kettős öntött aszfalttal 32,650 frttal burkolása; 
XI., Ranolder-utcza 1462 frttal kövezési élőm unka ; 
XI.’ Mester-utcza, Yagóhid és VédgáLutczak közt 
3570 frttal betoncsatornázási munkálat iránt ár­
lejtés lesz. Ajánlatok julius 6. d. e. 10 óráig 
Piperkovics Bátorhoz (Lipót-utcza, újvárosház.) 
Bánatpénz 5°/o, az aszfaltozási munkákra 10°,'o, a 
fővárosi központi pénztárba.

Budapest. Betoncsatorna építése. Az igazság- 
ügyminiszterium a budapesti orsz. gyüjtöfogház 
szamára szükséges betoncsatorna előállítását 
44,644 frttal engedélyezte. E munka biztosítása 
czéljából julius 7. d. e. 10 órajára az orsz. 
gyüjtöfogház igazgatóságánál (Budapest, X., 
Uj-temető mellett) versenytárgyalás lesz. Bánat­
pénz 5°/o. Feltételek a budapesti államépitészcti 
hivatalnál (Váczi-körut 72.).

Budapest. Vasúti híd építése Kis-Kapus mellett. 
Az államvasutak nagyvárad brassói vonalának 
3044/46. szelvényénél, Kis-Kapus állomás mellett 
építendő egyvágányú vasúti Vizahid alapozási, 
falazás! és biztosítási munkáira versenytárgyalás 
lesz. Feltételek az államvasutak építési osztályá­
nak tervtárában (Budapest, Teréz-körut 56.) és 
a kolozsvári üzletvezetöség pályafentarlási osz­
tályában 10 írtért. Ajánlatok julius 9. déli 12 
óráig az államvasutak építési főosztálya igaz­
gatójánál (Teréz-körut 56.) 2800 frt bánatpénz.

Budapest. Zaupszalma-szállitás. A budapegt- 
lipótmezei áll. elmegyógyintézetben 1899. január 
1-töl deczember 31-ig szükséglendő 60,000 kg. 
zsupszalma szállítása czéljából julius 4. d. e. 9 
ó. az áll. elmegyógyintézetben tárgyalás lesz. 
5°/o bánatpénz.
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Duna-Almás. (Komarom vm.) Kőbánya bérbe-, 
adása. A duna-almási uradalmi kőbánya, mely. 
Neszmély állomáshoz és még közelebb a Dui á- 
hoz fekszik, több évre bérbeadó. Feltételek az 
uradalmi tiszttartósagnal Duna Almáson.

Kassa. Fuvarozás. A dohányjövedéki javak 
fuvarozásának egy évre leendő biztosítása iránt 
a dohánygyári igazgatóságnál Kassán julius 14. 
d. e. 11 órakor versenytárgyalás lesz. Egyévi 
mennyiség 25,000 mm. Bánatpénz 5°/o.

Komárom. Széna, szalma, tűzifa és kőszén 
szállítása. A közös hadseregnek Komaromban 
állomásozó csapatai részére kőszén cs tűzifa 
szállítására, a Győr • Szabadhegyen elhelyez tt 
csapatai részére széna, alom- cs agyszalmanak 
és az Esztergomban elhelyezett csapatok részére 
széna, alom-, agy szalma, tűzifa es kőszénnek 
1898. szeptember 1 tői 1899. augusztus 31-ig 
terjedő időtartamra, kenyér- cs zab-szallitasra 
Gvorben, Szabadhegyen es Esztergomban 1898. 
Oktober 1-töl deczember 31-ig árlejtés lesz julius 
11. d. e. 10 orakor. Ajánlatok a komáromi katonai 
élelmezési raktárhoz.

Mezőkövesd. Templomtorony és tüzőrségi 
szoba. A mezőkövesdi r. k. templom tornyának 
helyreállítása s egy tüzőrségi szobának építése 
czéljából, julius 5. d. u. 3 orakor Mezőkövesden 
a városháza termében versenytárgyalás lesz. 
TiO,678 frt.) Feltételek a miskolezi penzügyigaz- 
gatóság iratiáraban. Bánatpénz 10°/o. Ajánlatok 
a mezőkövesdi adóhivatal pénztárnokanál.

Nagy-Szeben. Széna, szalma, tűzifa és szén 
szállítása. Szeben, Fogaras, Helta, Medgyes, 
Székely-Udvarhely, Orlát, Brassó. Feketehalom, 
Vidombak. Höltövény, Botfalu, Szt.-Pcter, Föld­
vár, Neustadt, Rozsnyó, Gyulafehérvár, Szász­
város, Abrudbanya, Erzsébetváras, Kolozsvár, 
Maros-Vásárhely és Bcszterczc állomásokra 
nézve Nagyszebenben, a katonai élelmezési rak­
tárnál julius 4., 5., 6., 7-, 8.. 13., 14. és 15-én 
tárgyalások lesznek. Közelebbiek, a nagy szebeni. 
gyulafehérvári, kolozsvári és brassói élelmezési 
raktárnál.

Pozsony. Kenyér, zab, szalma, tűzifa és 
kőszén szállítása. Versenytárgyalások lesznek : 
Po_zsonyban, az 5. hadtest hadbiztossaganal 
julius 4. Pozsony és Troncsén állomásokra nézve ; 
Pozsonyban, az élelmezési raktárnál, Nagy- 
Kanizsa, Kőszeg és = Sopron állomásokra nézve 
julius 7. d. e. 10 órakor.

Pozsony. Kenyér, zab, széna, szalma, tűzifa 
és kőszén szállítása. Versenytárgyalások lesz­
nek és pedig: Pozsonyban, az 5. hadtest had­
biztosság ánal Nagyszombat, Nezsider Somorja, 
Bazin, Szent-György, Trencsén-Teplicz és Pös- 
tyén állomásokra julius 4.; Komáromban, a 
katonai élelmezési raktárnál Komárom, Eszter­
gom, Győr és Szabadhegy állomásokra julius 
11.; Sopronban, a katonai élelmezési raktárnál 
Szombathely és Kismarton állomásokra julius 
7. d. e. 10 ó. Közelebbiek a pozsonyi, komaromi 
és soproni hadélelmezési raktárakban.

Pozsony, Nyílra, Rózsahegy, Vácz, B -Gyarmat 
és Jolsva. Termény és anyagjárandósági czik- 
kek. A kcrületbeli honvéd-csapatok termény és 
anyagjárandósági szükségletei biztosítása czél­
jából tárgyalás lesz juli 8. Pozsonyban, juli 
11. Nyitran, juli 13. Rózsahegyen, juli 11. 
Váczott, juli 13. B.-Gyarmaton, juli 15. Jolsván. 
Feltételek a honvéd-kerületi parancsnokságnál, 
a megnevezett állomásokon cs a Tatan, Levan, 
Beszterczebányán, Trencsénbcn és Érsekújváron 
elhelyezett honvédcsapatok kezelötiszti irodáiban.

Sárospatak. Élelmezés. A sárospataki tanító- 
képezde növendékeinek élelmezése az 1898—99. 
evre bérbe adatik. Ajánlatok egy növendék napi 
ellátása iránt teendők. A köztartasban étkező 
növendékek létszáma, 70—80. Biztosíték 500 frt. 
Ajánlatok julius 3-ig az allami tanitóképezdehez 
Sárospatakon.

Ungvár. Hidak helyreállítása. Az ungvár-uzsoki 
állami közút 50—51 cá 76—77 km. szakaszán 
levő 118. és 210. számú hidak helyreállítási

1898. június 26.

(5198 frt) munkák tárgyában az ungvári állam- 
épiteszeti hivatalban julius 4. d. e. 11 órakor 
versenytárgyalás lesz. 5°/o banatpenz.

Helyeszközlő rovat.
Tudakozódásokra csak akkor válaszolunk, ha a 
válaszhoz a levélbélyeg beküldetik. Czim-tuda- 
kozódásná! a közlés alatt álló szám idézendő.

Ajánlkozik.
Volt önálló kereskedő (29 éves, rom. kath.), 

ki az összes kereskedelmi szakmákban, különö­
sen a vas- és fűszer-szakban, irodai munkála­
tokban jártas, beszél magyarul, németül és hor­
vátul, azonnali belépésre utazói, irodatiszti, vagy 
segédi állásra ajánlkozik. Szives ajánlatok a 
kiadóhivatalba kéretnek B. I. jegy alatt.

175—3—3
Vas- és fűszer-szakmában jártas kereskedő­

segéd, rom. kath., 19 éves, állandó alkalmazást 
keres. A magyar nyelven kívül a német nyelvet 
is birja. Szives megkeresést kér Elm János, 
Polgár József ur czimén, Kisújszállás.

181—3-3
Vas- és füszerkereskedö-segéd, ki szakmáját 

jól érti, a magyar, nemet és román nyelvet 
beszéli, jó bizonyítvány nyal állást keres. Czime 
Staub Mátyás Világos, Arad vármegye.

192-3—1
Vas-, esetleg füszerszakmában is teljesen jártas, 

idősebb kereskedő segéd, ki magyarul, németül 
és románul beszél, azonnali belépésre állást 
keres. Czime Chorus Béla Budapest, 1.. Tabán, 
Fehérsas-utcza 8. 197—1 — 1

Utazói állást Magyarország, Erdély, Románia 
és német vidékek részére keres egy 36 éves, izr. 
nős, kellemes és csinos külsejű, reprezentáczió 
képes, rábeszélő tehetséggel biró, teljesen meg­
bízható, becsületes egyén, volt kereskedő fűszer-, 
bpr-, rövid-, norinbergi és festékaru-szakmában, 
volt nyomdatulajdonos és papirkereskedő, ki hat 
év óta" vidéki pénzintézetnél mint könyvelő mű­
ködik. Oiy ajánlat, melyekben a szombati és izr. 
ünnep munkaszünete figyelembe vétetik, előny­
ben részesül; igényei szerények. Ajánlatokat 
R M. jelige alatt a kiadóhivatalba kér.

186-3-1
Fűszer - festék üzletben felszabadult fiatal 

segéd állást keres. Megkeresés Szilvássy Gyula 
László czimére, Jászberénybe intézendő, hol is 
mai napig alkalmazva van. 1 196—1 — 1

Vas-, szerszám- és füszerkereskedö-segéd, szak­
képzett, 24 éves, keresztény, valamely nagyobb 
vidéki városban, rnint pudlista vagy raktarnok, 
állandó alkalmazást keres. Jó bizonyítványokkal 
rendelkezik. Megkeresést kér Sebessy Ferencz, 
Mezőtúr. 183—3—1

Kerestetik.
Szarvason, Kmetz Mihály czégnél egy szak­

képzett fűszer- és csemege kereskedő-segéd 
kerestetik; ki a tót nyelvet is beszéli, előnyben 
részesül. 191 — 1—1

Bardthon (Erdély) Incze Gyula czégnél egy 
fiatal segéd, jó detailista, ki a vas- és fűszer- 
üzletben jártas, azonnal alkalmazást nyer. Fizetés 
évi, 240 frt és teljes ellátás. Az állomás legkésőbb 
c hó ,25-én betöltendő. 177—3—3

Polgáron, Kovács Dániel fűszer-, festék-, vas­
es vegyeskereskedésében segédi állás van ürese­
désben, vidékről, kellő jártasságú, ügyes fiatal 
emberre van szükség, arczkép nem felesleges.

189—3—2
Marosvásárhelytt, Spitzer A. cs társa ügynök­

ségi irodájában a gyarmatáru-ügynökségi szak­
ban teljes jártassággal biró, irodában is jól 
használható fiatal ember, ki már ily minőségben 
alkalmazva volt, azonnal fölvétetik. Arczkeppcl 
s bizonyítvány-másolatokkal fölszerelt, fizetési 
igényeket tartalmazó magyar és német ajánlatok 
a fenti ezéghez küldendők. 193—1—1



Kaposvárott, Vesei Sándor fűszer- és csemege- 
kereskedésében egy szakképzett segéd, jó részle­
tező, kirakatrendező, jó modorral, csinos külsővel, 
alkalmazást nyerhet. Ajánlatok fényképpel, fenti 
czéghez küldendők. 184—3—3

Nagy-Szécsényben (Nógrád vm.) Popovics 
János vas- és fűszer-kereskedésében egy, mind 
a kct szakmai bíró segéd! állás van üresedés­
ben. Fizetés évi 240 írtig ellátással ; a tót nyelv 
bírása megkivántatik. 190 3_o

Eladás, csere, vétel és bérbeadás.
Évek óta fennálló vasüzlet, megye székhelyén, 

a legjobb forgalmú helyen, kisebb tökével, öreg’ 
ség miatt igen előnyös árban eladd. Czim a 
kiadóhivatalban. _3_2

Eladó a felső Bácskában egy, dunagőzhajó- 
zási és vasúti közlekedéssel hiró, élénk keres- 
kedelmü, nagy környékü, 20,000 lakossal biró 
szab. kir. varosban, a Fő-utczában, közel a 
piaczhoz, sarokhelyen, 27 év óta fennálló, jól 
felszerelt 25—30,000 irtot forgalmazó fűszer-, 
anyag- és festékkereskedés. Czim a kiadóhiva­
talban. 162-10—0

Szép vidéki városban, egy 75 év óta fennálló, 
jó hírnevű tégi fűszer-, csemege-, bor- és vegyes­
üzlet, dohánytőzsdével és pálinka kiméréssel, 
más vállalat miatt bármely időben atadható 
Az átvételhez 5 —6000 fit szükséges. Czim a 
kiadóhivatalban. 194 3 1

B.-Szarvason, a legnagyobb forgalmi ponton, 
egy 20 év óta fennálló vas- és festéküzlet más 
vállalat t miatt, igen kedvező feltételek mellett 
eladd. Értekezni lehet ifj. Pdl Károly tulajdo- 
nosná), B.-Szarvason. 195—3 [

Eger. Kormos Adolf, épületfa.
Lang Nándorné szül. Biró Margit, fűszer

és vegyes
Fiume. Alfonso Riboli & Co., szeszes italok 

finomítása.
Giulio Soetje, bizomány.
Tomaso Radovic, fa-bizomány. 

Gölniczbánya. Flachbarth Ármin, vegyes. 
Gyűmöre. Gross Lajos, varrógép és bizomány. 
Győr-Gyarmat. Fogyasztási szövetkezet Győr- 

Gyarmat.
Győr-Szent-Márton. Moser Károly,gépszi jgyár. 
Gyula. Furka Bálint, norinbergi és rövidáru. 
Halászi (Győr vm.). Halászii önsegélyző­

egyesület mint szövetkezet.
Hátszeg. Groszcsek Károly, vas és fűszer. 
Homonna. Czuker Sámuel, bőr.

Schwarcz J. Mártonná, vegyes. 
Hosszufalva. (Brassó vm.) George Moroiu, 

szatócs.
Kalocsa. Grünwald Joachim, termény, gabona 

es liszt.

Uj ezégek.
Budapest. Adler Henrik, ügynökség és bizomány. 

Lipót-körut 34.
Általános villamossági társulat buda­

pesti fiók. (Főtelep Berlin.)
Barta Janka, kefealkatiész és kefe­

áruk. Uj-u. 7.
Baumgarten és társa, kalap és ruha. 

Kerepesi-ut 52.
Blum Adolf és Popper (Főtelep Ham­

burg.)
Deutsch Vilmos, termény-bizomány.

(CzégvezeTÖ Rosenwald Gyula.) 
Formáty Ljubomir, sertés. Kőbánya. 
Freund Szigfried, villamos távbeszélő 

és villám világítás. Aréna-ut 11. 
Friedmann Áb., burgonya cs hagyma. 

Erkel-u. 0.
Galiczia gépgyár részvénytársaság. 
Glasel Adolf, részvény' és értékpapír 

vétele és eladása.*Vörösmarty-u. 53. 
Haintz Béla, vendéglős. Erzsebet-körut 

28. sz.
Hechsler J. utóda Eisner K., óra. 
Kasztl J. és társa, üveg-, porczellan- 

és iémáru-ügynök. Vaczi-körut 31. 
Kömlödi és Vankó, szabó. Andrássy-ut 

58. sz.
Arad. Blaskovits Lajos, férfi-ruha, czipö- és 

kézmüáru.
Frischmann József, röfds.
Ilics Simon, vegyes.
Reingruber Hermin, pipere.
Rosenberg és társa, szövött-, norinbergi, 

röfös- és díszműáru.
Zeiner Ignácz, röfös.

B. Gyarmat. Felsenburg Tivadar és fiai, vegyes­
áru és szesz nagyban.

Békés. Huppert Lajos, röfös.
Besztercze. Teodor Botschar, nyomda.
Bobda (Torontal vm.). Walleth Mátyás, vegyes. 
Budafok. Körtvélyessy Antal, köteles,
Gzegléd. Józsa Lajos, ierfi-divat.

Kapuvár. Rosenfeld Arnold és társa, eczet és sör. 
Kassa. Poltdniak Károly, géplakatos és ércz- 

öntö.
Kollarovicz (Trencsén vm.). Neubauer Jakab,

vegyes.
Komjáth (Ny'ilra vm.). Komjáth községi hitel- 

szövetkezet.
Komoriste (Toronlál vm.). Persa Tokin, szatócs. 
Kóny (Győr vm.). Kónyi fogyasztási szövetkezet. 
Kralován (Ny'ilra vm.). Kralováni kerületi községi 

hitelszövetkezet.
Lancsár (Nyálra vm). Lancsár-Kocsia-Sterusz 

községi hitelszövetkezet.
Maros-Vásárhely. Hofman Károly, sütöde, fűszer, 

liszt, bor.
Mező-Laborcz. Iczkovics Rézi, V'egyes.
Miskolcz. Miskolcz és vidéke lábbeli-készítők, 

bőripari és termelő-szövetkezet.
Nagy-Becskerek. Grünberger Adolf, fa és szén. 
Nagy-Czenk. Első sopronmegyei gazdasági sör­

főzde, Gutmann Fülőp.
Nagy-Disznód (Szeben vm.). Michael Fleischer,

gyapjuszötő.
Nagy-Kanizsa. Gondos M., papír és könyv. 
Nagy-Kikinda. Bizony Gyula, vas.

Hunyár R. Gusztáv utóda, röfös. 
Nagy-Maros. Holtság Károly, vegyes. 
Nagy-Szalonta. Strasser L., szatócs. 
Nagy-Szeben. A. Kisch & Löw, üveg-, porczellán- 

és díszműáru.
Michäer Gruber vormals I. Mally 

Leder und Schuhzugehör Hand­
lung.

Nagy Szombat. Leopold Herzog junior, termény.
Heinrich Herzog’s Wittwe, liszt

és pálinka.
Nagy-Teremia. Reinlein & Zimmer, czirokseprü-

gyártás.
Nagy-Várad. Eigner Ede, ferfi-divat és czipö. 

Stern Vilmos, bútor.
Obrovácz (Bacs-Bodrog vm.). Duacsek János, 

kezmü-, rövidáru cs vegyes.
Öcsöd. (Békés vm.) Bláier Mihályné, czipö. 
Orosháza. Kubina Lászlóné, fűszer. 
O-Szent-Anna, Eich József, vegyes.
Péczel. Frim Jakab, vattagyár.
Petrozsény. Wald Béla, vegyes.
Podola (Nyílra vm.). Podola kerületi községi 

hitelszövetkezet.
Pozsony. Pozsonyi villamossági részvény- 

társaság.
Rába-Patona. Rába-Patona községi fogyasztási 

szövetkezit.
Saágh (Győr vm.). Saághi községi hitelszövet­

kezet
Sopron. Weber Vilmos, épitö bádogos és viz 

vezetéki berendező.
Szamosujvár. Guth József, szövet.
Szeged. Sigmond testvérek utóda, sör és szesz

nagyban.
Szemíak (Arad vm.). Krausz N. és társa, szatócs.

Szilágy-Cseh. Stark Adolf, vegyes.
Trencsén. Löwien Simon utóda, vas.
Trencsén-Teplicz. Schlezinger Jakab, boróka-

szeszégető.
Uj-Szent-Anna. Marties István, rövidáru.
Újvár (Torontal vm.). Strőbl Malvin, baromfi és 

tojás.
Újvidék. Újvidéki szerb földművelők szövet­

kezete.
Vadkert. (Pest vm.) Steiner Antal, röfös. 
Vágujhely. Wachsberger Samu, bor nagyban, 

fűszer-, liszt-, festékáru, ezékorgyár.
Várna (Trencsén vm.). Engel J. Gyula, vegyesáru 
Vidombák. (Brassó vm.) Vidombáki szász mező- 

gazdasági kereskedelmi társaság, korlátlan 
felelősségű szövetkezet.

Szerkesztői üzenetek.
Nyitra. P. E. A házalást szabályozó 1852. 

szept. 4-iki csász. nyiltparancs 12. §. b) pontja 
értelmében italul szolgáló bárminő folyadékkal 
házalni tilos. Bizonyos az is, hogy a borovicskát, 
szilvóriumot, rumot stb. árusító házalók csem­
pészetet űznek, minélfogva, ha ellenük feljelen­
és tétetik, az illetékes hatóság köteles az enemü 
házalásnak gátat vetni.

Anonim vagy nem előfizetőktől származó kérdezés 
ködésekre nem válaszolunk.

Pályázati hirdetmények.
Fiszanjlaki Gazdasági Bank Részi 
is ágnál
főkönyvelői állásra

pályázat nyittatik.
Az állásra igényt tarthatnak olyan aka­

démiai képzettségit egyének, kiknek leg­
alább két évi előző takarékpénztári gyakor­
latuk van és a fizetési összegnek megfelelő 
qyadékképességgel bírnak.

Javadalmazás egyelőre évi 1000 írt.
A sajátkezüleg irt pályázati kérvények 

1898. Julius faló lO-ig 
dr. Kórodi Kálmán vezérigazgatóhoz 
Tisza-Újlakon nyújtandók be, megjegyez­
tetvén, hogy az állás 1898. évi augusztus 
1-én töltendő be.

Tisza-Ujlak, 1898. junius 21.
154 AZ IGAZGATÓSÁG.

A Szarvasi Takarékpénztár részvény- 
társaságnál titkári és azzal kapcsolatos 
termény- és áruraktári üzletvezetői állásra
pályázat nyittatik.

Ezen állásra csak oly egyén tarthat 
igényt, ki a kettős könyvvezetésben telje­
sen jártas és aki ezen álláshoz fűzött 
igazgatósági intenczióknak mindenekben 
megfelel. Előnyben részesül, ki hasonló 
vállalatnál már alkalmazva volt.

Javadalmazása egyelőre 1500 frt évi 
fizetés, de beválás esetén a javadalmazás 
felemelése már 1899. január 1-től kezdve 
biztos.ttatik. A sajátkezüleg irt pályázati 
kérvények 1898. Julius lO-ig alól- 
irott igazgatósághoz küldendők s az állás 
legkésőbb 1898. julius 25-ig foglalandó el.

Kelt Szarvason, 1898. junius 11-én.
Szarvasi Takarékpénztár igazgatósága.
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Bőrszékipar és 
bntorbőrsajtolás

Értesitvény.
1898. június 26.

Cs. és kir. 4. hadtest hadbiztossága

A budapesti es. és kir katonai élelmezési raktár számára 
1898. évi.................. .............

BUDAPEST,
>VL,tároly-n.2.

(Evang. iskola épület). 
Nagy raktár valódi bor­
székek és karosszékekben, 
jóval olcsóbb árban, 
eddig. ■■■■ Vidéki meg­
rendelések gyors és pontos 
eszközlése. ■■■ s

5S556Í

I í»s és kir katonai eieimezesi ituuai áramai» cinnn_v„ október hó 1-töl egész 31-éig terjedő szükségletként 2000 métermazsa rozs és-900 mete -
mázsa zab fog 1898. évi Julius hó 12-én, továbbá ő7()Q1898. évi november hó 1-től egész deczember hó végéig teipedo szükségletként 3^ mm. rora é 

ifios av| szentember ho 16—in kereskedelmi szokványok alapjan vásároltatni. 
a‘ u......„„ „lAuu ™l.-t n rakhan a mesüelölt részletekben és időben eszközlendo u. m.:mm.

Azon szükséglet, mely 1898. Julius
12-én biztositta!ik. szállitandó

Azon szükséglet, mely 1808. az.ept.lf>-án biztositta tik, szállítandó
K a k t á r b a auKONztuH közepén október kezdetén

1898.

A váczi határon
rozs cd 2000 3600

*cdE 900 1700
. , 1 számúAz élei- _ fiók.
mezesi 2 raktárnál

zab 1900 3800
E 100 200

Összesen ..............
rozs 2000 3600
zab 2900 5700

Jegyzet

Az eladási ajánlatok az 1898. évi 
aagusztns havában szállitandó 
mennyiségre nézve 1898. évi Julius 
hó Iá-én d. e. 10 órakor és az 
ISttS. évi október havában szállí­
tandó mennyiségre nézve 1898. 
évi szeptember hó 10-án, d. e. 10 
órakor, a rs. és kir. 4 hadtest 
had biztosságánál Bpesten (Buda. 
hadtest parancsnoksági épület) 

nyújtandók be

Magyar- 
Ország 

Vármegyéi a=
és

Városai
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ható lapunk ki- 
adóhivatalánál, 
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kerület, Rotten- 
biller-utcza 46.

Az 1. számú élelmezési fiókraktár a «Laposdülőn», a 2. számú pedig a ii. aeruieu ncics-u.««™..
A rozs és zabnak raktárszerü minőségűnek és idei termésűnek kell lennie. . . . 1<<w -vi i„i!„o hóAz eladási ajánlatok az 1898. évi augusztus havában szállítandó rozs es zab “nn^grhY, lVán levél- 

12-éu és az 1898. évi október havában szállítandó rozs es zab mennyiségre nézve 1898. évi szeptember ho 11» án le e 
alakban, legalább 14 napi impegnót tartalmazva, 50 kros bélyeggel ellátva, mindenkor legkésőbb délelőtti 10 őrá g 
és kir. 4. hadtest hadbizlosságánál Budapesten (Budán, hadtestparancsnoksági épület) nyújtandók De. . ,

Az ajánlatok lepecsételve s a borítékon: .Szállítási ajánlat rozs és zabra- jelzetű fehrattal ellátva egtenek.
A fentjelzett szükségletek beszállítására nézve a katonai élelmi czikkeknek tőzsdén kivuli kereskedelmi szokás sprint 

eszközlendo vételeknél az ezen ügylet számára Budapesten 1898. évi juntus 1-én hivatalosan kiálhtott és hadbiztossagna 
betekinthető szokvány-füzetben foglalt határozványokon kívül, még a következő batározvanvok is mérvadók .

1. Az átadás elvileg a kincstári raktárakban eszközöltetik. „
Ezen kívül a kiirt szükségleti mennyiségek részeinek szállítására is ajánlatok tehetők (résziét ajánlatok) es pedig

kívánt beszállítási határidő megjelölése mellett, lefelé egyészen 100 métermázsáig. ... , ■
A kincstár fentartja magának a jogot, csak egyetlen egy czikket is, avagy mennyiségrészeket, az ájanlott mennyi­

ségből elfogadni.
Az ajánlott gabonának származási helye mindenkor megjelölendő. . ..... , , „
Ha a szállításnál a katonai díjszabás kedvezménye igénybevétetik, akkor a származás a vetel helye szerint kitüntetendő. 
Külföldi terménvü gabona a vételből ki van zárva. .....
A raktárszerü minő. égre megállapított legkisebb súlynál nehezebb zabért vagy kenyérre való gabonáért kárpótlás

nem engedélyeztetik. ............... .... . „ „ ___
A kincst. zsákoknak kölcsönbe adása csak a zsákonként naponta megállapít. 2 n> kr. kölcsondíj fiz. mellett engedtetik meg. 
A bevásárló bizottság előtt ismeretlen vállalkozók kötelesek az iránt intézkedni, hogy a megbízhatóságukat es vallalaf 

képességüket igazoló és a kereskedelmi és iparkamara, eseteg gazdasági egylet részéről kiállított bizonyítványok, közvet­
lenül a hadtest hadbiztosságához beküldessenek.

Vállalkozó részéről óvadék fejében az ajánlati czikkek értéke után számítandó 10° o-nvi pénzösszeg lefizetendő, amely 
az ügylet megkötése után legkésőbb 5 nap alatt letéteményezendö.

2. A beszállítandó zab és rozs árának kifizetése a szállítás után mindjárt eszközöltetik.
3. A szállító által a kötlevélben határozottan fölemlítendő, hogy a vételügylet lebonyolítása az e végből a katonai 

élelmezési czikkeknek kereskedelmi módon való szállítása iránt, 1898. évi junius hó 1-ről kelt és előtte teljes tartalmában 
ismeretes szokványfüzet szerint eszközöltetik.

A szokványfüzet a cs. és kir. budapesti és székesfehérvári élelmezési raktárnál bárki által megtekinthető és ivenként 
4 kr. lefizetés mellett ugyanott megszerezhető.

4. A szükséges nyugtabélyegek után felmerülő költségek a hadsereg igazgatását terhelik.
Budapest, 1898. junius hó i-én. A cs. és kir. 4. hadtest hadbiztossága.

ÉRTESITVÉNY.
Vonatkozással az 1898. évi junius hó 1-én 3047. szám alatt kelt értesitvényre, közhírré tétetik, 

hogy a f. é. Julius hó 12-én tartandó ajánlati tárgyalásnál ajánlatok a f. é. szeptember hó lti-iki tár­
gyalásra kiirt gabona mennyiségekre is át fognak vétetni.

Budapest, 1898. évi junius hó 14-én. A cs. és kir. 4. hadtest hadbiztosságától.
151—103 (Utánnyomat nem dijaztatik.)
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8 BUZIÁS GYÓGYFÜRDŐ I
Aczélfiirdök, moorfürdök valódi franzensbadi moorföldböl, hidegvizgyógyintézet &

B*- IDÉNY KEZDETE MÁJUS 15. T*| i«-* &
_ A fürdő hiv. rendelő főorvosa: Dr. MAHLER GYULA, Operateur, nőorvos. ||


